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PERFIL Y TRAYECTORIA PROFESIONAL DE LOS/LAS RESPONSABLES DE LOS DIFERENTES ÓRGANOS.

Presidente: PEDRO MANUEL MARTIN DOMINGUEZ.
Licenciado en Psicología por la Universidad Central de Barcelona, fue en 1995 el alcalde más joven de Canarias por el Partido Socialista Canario (PSC-PSOE), con 29 años. Desde joven estuvo implicado en temas sociales, tales como la movilización para conseguir el primer instituto de bachillerato de Guía de Isora en la década de los 80 y en la Universidad Central de Barcelona tuvo varios cargos de representación, tanto en su facultad como en la Junta de Gobierno de dicha institución. Posteriormente realizó prácticas durante un año en el Ayuntamiento de Barcelona en el área de Servicios Sociales y entre 1991-1995 fue técnico responsable de la Concejalía de Asuntos Sociales del Ayuntamiento de Adeje.
El 24 de julio de 2019, Pedro Martín se convirtió en presidente del Cabildo de Tenerife sucediendo a Carlos Enrique Alonso Rodríguez (CC)​ en función de un pacto entre PSC-PSOE, C’s y Sí Podemos.

Consejero Delegado: Carlos Suárez Rodríguez.
Ingeniero de telecomunicación y Licenciado en administración y dirección de empresas, además realizó un Programa de Alta Dirección de Empresas (PADE) en 2013 por el Instituto Internacional Bravo Murillo.
Cuenta con más de 10 años de experiencia profesional en dirección y gestión de proyectos de telecomunicaciones de ámbito nacional e internacional.

Consejero: Javier Rodríguez Medina.
Javier Rodríguez Medina es ingeniero. Ha sido director insular de Seguridad del Cabildo de Tenerife. Ingeniero técnico de Obras Públicas y máster universitario en Sistemas de Ingeniería Civil. Ha trabajado dentro del departamento de Negocios Internacionales en empresas de transporte.
 
Consejero: Aarón Afonso González.
Licenciado en Derecho por la Universidad de La Laguna. Cuenta con una amplia trayectoria vinculada a la Administración Pública.
En el Cabildo de Tenerife, fue titular de la Jefatura de Servicio del Área de Patrimonio Histórico de 2018 a 2019. Anteriormente, en el Gobierno de Canarias, desempeñó los cargos de jefe de sección de Selección de Personal Estatutario de la Dirección General Recursos Humanos del Servicio Canario de Salud (2017-2018), Consejero de Presidencia, Justicia e Igualdad (2015-2016), director general de la Función Pública (2011-2015), jefe de la Unidad de Recursos Humanos y Relaciones Sindicales de la Dirección General Función Pública (2008-2011), jefe de la Sección de Selección de la Dirección General de la Función Pública (2006-2008) y técnico de la Dirección General de la Función Pública (2004-2005).

Consejera: María Elena Rodríguez Henríquez.
María Elena Rodríguez Henríquez, licenciada en derecho por la Universidad de Las Palmas de Gran Canaria (ULPGC), Máster en derecho de las Telecomunicaciones, Protección de datos, Audiovisual y Sociedad de la Información por la Universidad Carlos III de Madrid. Especializada en derecho mercantil y societario, concretamente en operaciones de reestructuración de empresas, ejerciendo su actividad profesional como experta en la materia en despachos de abogados internacionales. Actualmente consejera delegado del Instituto Tecnológico y de Energías Renovables (ITER).
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Secretaria: Marina Wangüemert Pérez.
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